
令和６年第１回取手市議会定例会議事日程（第５号）

令和６年３月６日（水）午前１０時開議

日程第１ 選挙第 ９号 取手市選挙管理委員会委員及び補充員の選挙

日程第２ 議案第 ３号 取手市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一

部を改正する条例について

議案第 ４号 取手市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償

に関する条例の一部を改正する条例について

議案第 ５号 取手市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正す

る条例について

議案第 ６号 取手市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条

例の一部を改正する条例について

議案第３６号 取手市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する

条例の一部を改正する条例について

日程第３ 議案第 ７号 取手市介護保険条例の一部を改正する条例について

議案第 ８号 取手市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関す

る基準等を定める条例の一部を改正する条例について

議案第 ９号 取手市指定地域密着型サービスの事業の人員，設備及び運

営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例につ

いて

議案第１０号 取手市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員，設

備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係

る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例について

議案第１１号 取手市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに

指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支

援の方法に関する基準等を定める条例の一部を改正する

条例について

日程第４ 議案第１２号 取手市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例につい

て

議案第１３号 取手市国民健康保険税条例の一部を改正する条例につい

て

議案第１４号 取手市医療福祉費支給に関する条例の一部を改正する条

例について

議案第１５号 取手市営住宅条例の一部を改正する条例について

議案第１６号 取手市建築基準条例の一部を改正する条例について

議案第１７号 取手市手数料条例の一部を改正する条例について

議案第１８号 市道路線の認定について

議案第１９号 市道路線の変更について

議案第２０号 市道路線の廃止について



日程第５ 議案第２３号 令和５年度取手市一般会計補正予算（第１２号）

日程第６ 議案第２４号 令和５年度取手市取手駅西口都市整備事業特別会計補正予

算（第４号）
議案第２５号 令和５年度取手市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３

号）

議案第２６号 令和５年度取手市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３

号）

議案第２７号 令和５年度取手市介護保険特別会計補正予算（第３号）

議案第２８号 令和５年度取手市競輪事業特別会計補正予算（第１号）

日程第７ 議案第２９号 令和６年度取手市一般会計予算

日程第８ 議案第３０号 令和６年度取手市取手駅西口都市整備事業特別会計予算

議案第３４号 令和６年度取手市競輪事業特別会計予算

議案第３５号 令和６年度取手地方公平委員会特別会計予算

日程第９ 議案第３１号 令和６年度取手市国民健康保険事業特別会計予算

議案第３２号 令和６年度取手市後期高齢者医療特別会計予算

議案第３３号 令和６年度取手市介護保険特別会計予算

日程第 10 仮議長の選任を議長に委任する件

日程第 11 休会の件



議 案 付 託 表

令和６年第１回定例会

○総務文教常任委員会

〇福祉厚生常任委員会

事件 の 番 号 件 名

議案第 ３号 取手市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正する条例

について

議案第 ４号 取手市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例について

議案第 ５号 取手市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例について

議案第 ６号 取手市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正す

る条例について

議案第２３号 令和５年度取手市一般会計補正予算（第１２号）（所管事項）

議案第３５号 令和６年度取手地方公平委員会特別会計予算

議案第３６号 取手市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正

する条例について

事件 の 番 号 件 名

議案第 ７号 取手市介護保険条例の一部を改正する条例について

議案第 ８号 取手市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等を定める

条例の一部を改正する条例について

議案第 ９号 取手市指定地域密着型サービスの事業の人員，設備及び運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例について

議案第１０号 取手市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員，設備及び運営並びに

指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の

方法に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について

議案第１１号 取手市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援

等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条

例の一部を改正する条例について

議案第１２号 取手市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例について

議案第１３号 取手市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について

議案第１４号 取手市医療福祉費支給に関する条例の一部を改正する条例について

議案第２３号 令和５年度取手市一般会計補正予算（第１２号）（所管事項）

議案第２５号 令和５年度取手市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

議案第２６号 令和５年度取手市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

議案第２７号 令和５年度取手市介護保険特別会計補正予算（第３号）

議案第３１号 令和６年度取手市国民健康保険事業特別会計予算

議案第３２号 令和６年度取手市後期高齢者医療特別会計予算

議案第３３号 令和６年度取手市介護保険特別会計予算



〇建設経済常任委員会

〇一般会計予算・決算審査特別委員会

事件 の 番 号 件 名

議案第１５号 取手市営住宅条例の一部を改正する条例について

議案第１６号 取手市建築基準条例の一部を改正する条例について

議案第１７号 取手市手数料条例の一部を改正する条例について

議案第１８号 市道路線の認定について

議案第１９号 市道路線の変更について

議案第２０号 市道路線の廃止について

議案第２３号 令和５年度取手市一般会計補正予算（第１２号）（所管事項）

議案第２４号 令和５年度取手市取手駅西口都市整備事業特別会計補正予算（第４号）

議案第２８号 令和５年度取手市競輪事業特別会計補正予算（第１号）

議案第３０号 令和６年度取手市取手駅西口都市整備事業特別会計予算

議案第３４号 令和６年度取手市競輪事業特別会計予算

事件 の 番 号 件 名

議案第２９号 令和６年度取手市一般会計予算



議案第２３号 令和５年度取手市一般会計補正予算（第１２号）

質疑通告一覧表

令和６年第１回定例会

質疑

順位
質疑者 質疑事項 質疑要旨

議案書の

ページ

１ 入 江 洋 一

議 員

小学校建設事業に要す

る経費 高井小学校校

舎増築工事について

１ 工事開始時期とタイムスケジュール

２ 工事車両等の搬入経路と資材置場

３ 工事期間中のグラウンドの利用状況

（児童及び児童クラブ、利用団体）

P45



議案第２９号 令和６年度取手市一般会計予算

質疑通告一覧表

令和６年第１回定例会

質疑

順位
質疑者 質疑事項 質疑要旨

予算書又は

予算説明書の

ページ

１ 根岸裕美子

議 員

職員研修に要する経費に

ついて

１ ハラスメント研修のほかに、ハラ

スメントに関するアンケート実施な

どの検討はしているか

予算書P54

予算説明書P18

母子家庭及び父子家庭自

立支援給付金事業に関す

る経費について

１ 高等職業訓練促進給付金の内容

２ 前年比予算増の理由

予算書P142

土地改良事業に要する経

費について

１ 排水路整備工事の内容 予算書P180

予算説明書P86

特色ある新しい学校教育

の推進に要する経費につ

いて

１ 山王小学校から他の学校に広げる

想定は

２ 六郷小学校も令和５年５月現在児

童数84名。今後の想定は

予算書P241

予算説明書P120


